

Η ΔΙΑΠΛΑΣΙΣ ΤΩΝ ΠΑΙΔΩΝ

ΕΙΚΟΝΟΓΡΑΦΗΜΕΝΟΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΝ ΔΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΕΦΗΒΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΑΝΙΔΑΣ

Συντάττομενον υπό του Υπουργείου της Παιδείας ως το κατ'έξοχην παιδικόν περιοδικόν σύγγραμμα, αληθείς παρασχόν εις την χάριν ημών υπηρεσίας και υπό του Οικουμενικού Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως, ως ανάγνωσμα άριστον και χρησιμώτατον εις τους παίδας.

ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΠΡΟΠΗΛΩΤΕΑ		ΕΚΔΙΔΕΤΑΙ ΚΑΤΑ ΣΑΒΒΑΤΟΝ	ΤΙΜΗ ΕΚΑΣΤΟΥ ΦΥΛΛΟΥ Λ. 20
Εσωτερικού	Εξωτερικού	ΙΑΡΥΘΗ ΤΩ. 1879	Διά των Πρακτόρων Έσωτερ. λ. 10. Έξωτέρ. Φέλλα προσηγομένων έτών, Α' και Β' περιόδου τιμώνται έκαστον λσα. 25
Έτησία 80. 3.—	Έτησία . . 90. 10.—	ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΣΤΗΣ	ΓΡΑΦΕΙΟΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ
Έξάμηνος . . . 4,50	Έξάμηνος . . . 5,50	ΝΙΚΟΛΑΟΣ Π. ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	Όδός Εδριμίδου άρ. 38, παρά τὸ Βασιλειον
Τριμήνος . . . 2,50	Τριμήνος . . . 3.—		
Αι συνδρομαί δεχονται την 1ην έκάστου μηνός.			

Περίοδος Β'. — Τόμος 23ος Έν Αθήναις, 9 Ιουλίου 1916 Έτος 38ον. — Άριθ. 32

Ο ΜΙΚΡΟΣ ΕΡΡΙΚΟΣ ΔΑΛΛΙΝΥ

ΜΥΣΤΙΣΤΟΡΗΜΑ ΥΠΟ JULES CHANCEL

ΜΕΡΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟΝ

ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 5'. (Συνέχεια)

Αυτός έτραγουδούητε με την κιθάρα ένα περιφημό τραγούδι του βραζιλιανέσ πιηγτού Γκονζάλδος Ντίος για της σάμπιες, τα ώραία γλυκωρωνα πουλιά του τόπου, που κελαϊδούν καλλιτέρα κι' από τα δικά μας Άηδόνια. Στη ρφουντωμένες φωνιμιές του τόπου μου, Χαριτωμένες σάμπιες κελαϊδούν...

Η μικρή βασίλισσα ευδόκησε να χειροκροτήση τον ώραίο τραγουδιστή. Έστερ' άπ' αυτό, ο Άλδαράδο, έλαφρός και χαρούμενος, σηκώθηκε από το τραπέζι και είπε στην Κολέττα να καθήση εκεί και να αναπαυθή, ως το δειλινό που θα γύριζε για να την πάρη. Κατόπι καθάλλικεψε τάλογό του κ' έφυγε προς τα χωράφια. Έτσι η Κολέττα έμεινε μόνχη (*) στη σκιά των δένδρων, ξα-

πλωμένη σε μία φάθα. Από μακριά την εφύλαγαν μερικοί πιστοί μαυροί υπηρέται, προσέχοντες μήν πλησίαση κανένας και ταραξή τον με σημεριάτικο ύπνο της.

ΚΕΦΑΛΑΙΟΝ 2'. Μιά ιδιοτροπία της Κολέττας.

Πόσες ώρες κοιμήθηκε έτσι ή μικρή;

Ο ήλιος ήταν πιά πολύ χαμηλά, όταν έξύπνησε από τον καλπατισμένος αλόγου, που έσταμάτησε εκεί κοντά.

Ήταν ο χορέρρος, ο ταχυδρόμος, που είχε τρέ-



*Τι συμβαίνει λοιπόν; (Σελ. 254, στ. γ.)



*Ήταν ο ταχυδρόμος... (Σελ. 253, στ. 6.)

ξή στον πλησιέστερο σιδηροδρομικό σταθμό, για να πάρη τα γράμματα και της εφημερίδες. Ο άνθρωπος επήδησε έλαφρά από το αλόγο του, έβγαλε το μεγάλο καπέλλο του μπροστά στην Κολέττα και άφισε το πακέτο που κρατούσε επάνω στο τραπέζι.

Η μικρή Παριζιάνα σηκώθηκε και πήρε το πακέτο στα χέρια της, γιατί ήξερε ότι θα είχε μέσα και κάποιον σιγουρίνι, που ο θετός της πατέρας είχε παραγγείλη να

(*) Ής είκόνα προηγ. φύλλου, σελ. 246.

του στέλνουν καθ' έβδομάδα από το Ρίο προς χάριν της. Ήταν μεγάλη χαρά γι' αυτή να βλέπη τα καινούργια σχέδια των καπέλλων και των φουστανιών, καθώς κ' εκείνα τάχνάρια, που της θύμιζαν τόσο πολύ το κατάστημα της οδού ντε λα Παί.

Άρχισε λοιπόν να φάγη μέσ' στα έμπορικά γράμματα και της εφημερίδες του κ. Άλδαράδο, για να βοηη το σιγουρίνι. Κι' άξαφνα σταμάτησε έκπληκτη, κυττάζουσα σχεδόν με τρόμο, μπροστά 'ς ένα μικρό, έλαεινά λερωμένο ρόζ φάκελλο, που έγραφε απέξω τόνομά της. Μα ναι, καλεί δαν έκανε λάθος. Το γράμμα εκείνο ήταν δικό της: «Δδα Κολέτταν Άγκλάς, οικία κ. Άλδαράδο, Φιζέντα Μπόα-Βίστα, Μίνας.»

Δέν έτολμούσε να τάνοιξη, μολονότι ήταν γι' αυτή. Ποιός, έσυλλογιζετο έκπληκτη, μπορούσε να της γράφη; Καμμία από της φίλες της δέν ήξερε τη διεύθυνσί της. Άλλως τε το γράμμα εκείνο δέν ήταν από τη Γαλλία. Είχε

